

# 往深里走 往心里走 往实里走

把智慧和力量凝聚到  
新时代使命任务上来

5月24日至26日,市公安局党委为全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,举行为期3天的主题教育读书班。

据记者了解,本次读书班通过专题辅导、现场学习、集中自学、研讨交流等多种形式进行学习。



市公安局召开主题教育研讨交流会。

## 市公安局 主题教育读书班开班 首课作调查研究专题辅导讲座

5月24日上午,市公安局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。开班首课,邀请浙江省记协副主席、浙江省新媒体专委会主任周咏南作调查研究专题辅导讲座。

周咏南曾长期担任浙江省委、省政府主要领导的随行记者。习近平同志在浙江任职期间,他作为专职随行记者采写了近千篇有关习近平同志的新闻报道。他怀着对习近平总书记的深厚感情,从八个方面,为全体党员干部上了一堂精彩的主题教育课。

专题辅导前,市公安局举行开班动员。会议指出,要持续推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走,学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,切实把智慧和力量凝聚到忠实履行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务上来。

要以学铸魂,学出绝对忠诚。要深入学习贯彻习近平法治思想特别是习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,忠实践行重要训词精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要以学增智,学出方法路径。全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,不断提升政治能力、思维能力、实践能力,增强工作科学性、预见性、主动性、创造性,为推进公安事业提供科学思想方法。

要以学正风,学出新风正气。始终坚持以人民为中心发展思想,忠实践行人民公安为人民的初心使命,巩固党史学习教育和队伍教育整顿成果,深化“三能”主题教育实践活动,把学习成果转化为继承和发扬优良传统、反对不良作风的强大动能,不断正风肃纪、激浊扬清、化风成俗。

要以学促干,学出过硬担当。深入学习贯彻习近平总书记关于担当作为、干事创业的一系列重要论述,深入学习贯彻习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”的重要批示精神,把学习成效转化为应对风险挑战、推动事业发展的治理能力和工作水平,提高“干”的劲头、“干”的本领、“干”的韧性,想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题。

市公安局党委委员,驻局纪检监察组、市局各单位主要负责人在主会场参加。会议以视频形式开至各区(县、市)公安局。

## 追寻领袖足迹 感悟思想伟力 市公安局开展“沿着习近平总书记足迹学新思想”现场学习

5月25日上午,为全面贯彻落实中央和省委、市委关于主题教育的部署,追寻习近平总书记足迹,重温习近平总书记殷切嘱托,市公安局党委成员赴奉化滕头村开展“沿着习近平总书记足迹学新思想”现场学习。

来到滕头村,市公安局党委成员从小康住宅到清风广场,再沿着将军廊、乡村振兴学院和村史馆,边走边看边学,实地感受滕头村“党建统领、绿色发展、共同富裕”乡村振兴之路的工作成效,进一步学习了解滕头村如何从习近平总书记四次到滕头村考察留下的宝贵精神财富中汲取奋进力量,催生出知重负重、为民造福的动力动能,带领全村创造出优美的人居环境和富裕的生活实景。

在滕头乡村振兴学院,市公安局党委成员听取了浙江日报全媒体评论理论部原总监、高级编辑、滕头乡村振兴

学院客座教授谢正法的专题讲座,学习了滕头村始终牢记习近平总书记的谆谆嘱托,以“八八战略”为统领,把实现共同富裕作为发展目标,充分发扬“一犁耕到头,创新永不休”的精神,通过不断干在实处、走在前列,彰显了中国特色社会主义新农村的风貌。

在滕头村村史馆,市公安局党委成员在党的二十大代表、滕头村党委书记傅平均介绍下,了解了滕头村在“人才引进工程”“红色党建赋能”“法治乡村建设”等方面取得的成绩,真切感悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力。

在滕小院,市公安局党委成员与滕头村干部群众举行座谈交流,一起谈往事、谈变迁、谈共同富裕,集体回忆习近平总书记对滕头村的殷切关怀和印象深刻的往事,循足迹守初心、追印记悟真理、印心迹传思想,同题共答推动



市公安局党委成员赴奉化滕头村开展“沿着习近平总书记足迹学新思想”现场学习。

主题教育走深走实。

通过此次现场学习,市公安局党委成员切身感受到了滕头村在红色党建、绿色发展、基层治理和共同富裕方面的先进做法,对滕头村在习近平总书记关怀下建设发展取得的成就有了新的认识,深受鼓舞。大家表示,要把这次现场学习的成果运用好、转化好,切实做到学以致用、知行合一,在新时代、新征程中不断开创宁波公安事业发展新局面。

## 市公安局召开主题教育研讨交流会

5月25日下午,市公安局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班召开研讨交流会。副市长、市公安局党委书记、局长王顺大主持会议并讲话。党委班子成员围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,结合自身工作实际,就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作交流发言。

王顺大指出,今年是“八八战略”实施20周年、“千万工程”实施20周年、“浦江经验”20周年。“八八战略”之所以闪耀真理光芒、“千万工程”之所以取得丰硕成果、“浦江经验”之所以能够历久弥新,根本在于习近平总书记的领航掌舵和习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。公安机关要把学习习近平新时代中国特

色社会主义思想作为政治必修课、党性必修课、能力必修课,和学习贯彻“八八战略”“千万工程”“浦江经验”的核心要义紧密结合起来,做到一体学习、一体领悟、一体落实,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、走深走实、见行见效。市公安局党委委员,驻局纪检监察组,市局各单位主要负责人参会。